

滕州市综合行政执法局 多举措整治违法开采加工砂石行为

晚报讯 (通讯员 王思存 崔跃 王磊) 今年以来,滕州市综合行政执法局认真履职,敢于担当,积极作为,建立完善“局党组统一领导、综合行政执法大队统筹调度、各执法中队严格执法”的工作机制,并强化与国土部门的协作,国土资源领域执法工作成效明显。

加强日常巡查监控。各执法中队加大

巡查管理执法力度,今年以来,共立案查处违法用地40余件,违法开采矿产资源案件30余件,开展执法检查290余次,其中夜查140余次,暂扣采挖运输设备(钩机和车辆)80余台,大型发电机2台,小型采挖工具40余个。其中,移送公安机关追究刑事责任案件10起。

扎实开展土地矿产卫片执法。国资

源部下发滕州2017年度土地遥感监测图斑和矿产疑似违法图斑后,相关部门、镇街高度重视,积极整改,目前土地矿产卫片执法工作成效显著,违法比率和违法耕地量远低于问责红线。

牵头开展砂石行业综合整治。向各镇街下发了核查表,明确整治任务;充分发挥主力军作用,督促、指导、帮助镇街及时有

效开展综合整治。目前,对全市范围内108宗砂石场进行了全面、彻底的清理整治。

建立土地违法预警机制。扭转“等卫片过关”的思想,改变“过去完成时”的事后查处,以“零违法”为目标,通过影像巡查等多种渠道,及早发现违法占地倾向和苗头,督促整改或完善手续,尽快消除用地安全风险,确保合法合规用地。



7月19日,峄城交警大队组织民警深入农贸市场积极开展道路交通安全知识宣传活动,通过通俗易懂的语言向广大群众讲解道路交通安全知识,教育广大农民群众养成文明交通安全意识。(通讯员 张开明 摄)

文图速览



近期,峄城区综合行政执法局针对夏季雷雨、大风多发的气候特点,按照峄城区“安全生产月”活动的安排部署,积极采取措施,提前做好汛期户外广告管理工作。(通讯员 赵斌 摄)



近日,山亭区综合行政执法局开展违规设置广告牌集中拆除行动。

(通讯员 张常雷 袁齐 摄)



连日来,薛城区综合行政执法局园林处对主次干道的绿化苗木每日投入9辆洒水车,利用凌晨4点至10点,晚上7点至12点两个时间段,进行浇水养护。(通讯员 朱峰 胡乐梅 摄)

台儿庄城管创卫攻坚行动提升城市颜值

晚报讯 (通讯员 李卫卫)近期,台儿庄区城管局随着创卫攻坚行动的不断推进,加强常态管理,对反弹现象严管重罚,长效巩固治理成果,车辆摆放整齐有序,道路环境干净畅通,市容环境得到明显改善。

乱摆乱占显著改善。文化路钢材市场基本清理完毕,安排专人严盯死守,对城区主次干道流动摊点进行了全面取缔,对沿街商铺店外经营全面规范,引导林运路、康宁路、兴中路等道路早点全部入店经营,店外洗车基本无污物排放,同时及时清理店外道

路环境,对落地广告牌即时销毁。

乱扯乱挂基本取缔。通过对全区拉网式排查,对城区条幅广告进行了取缔,杜绝条幅广告的出现,对店外乱扯乱挂进行全面清理,特别是理发店外晾晒毛巾、店外拖把、部分市民拉绳晒被子等现象基本取缔。近期,共清理乱扯乱挂520余处。

乱停乱放逐步规范。通过联合交警、住建等部门,对全区停车泊位进行全面规划施划复新,尽最大可能增加停车泊位,从根本上解决了停车难题。安排专人对乱停乱放车辆进行疏

导引导,对于长期乱停乱放僵尸车先行登记保存,有效地规范了车辆乱停乱放现象。

乱贴乱画全面清理。按照以路为带的原则,对全区橱窗广告进行了逐店清理,对野广告进行了全面涂刷和清理。近期,共清理乱贴乱画橱窗广告、野广告1300余处。

乱搭乱建持续高压。对城区店外乱搭乱建棚厦进行了拆除,对巡查发现的新增违建零容忍,即查即拆,持续保持控建高压态势。近期,共拆除新增违建1200余平方米。

古邵司法所让法律走入寻常百姓家

晚报讯 (通讯员 郑瑜瑜)当前,峄城区“一村一法律顾问”法律服务全覆盖工作正有序开展,古邵司法所积极组织辖区内的法律顾问团队进村、入户,着力解决群众过去学法无门、找法不便、询法路远的诸多问题,通过挂牌、坐班、张贴二维码、建立微信群、发放便民联系卡等多种形式,畅通便民服务渠道,让群众不出村即可享受到法律服务。

定期坐班问诊,开好“法律”处方。每个月到村服务时间累计不少于8个小时,在去之前就具体活动内容等先

跟村委会沟通,以便及时通知村民咨询问诊于“法”。在坐班期间认真做好工作台账,并针对村民提出的不同问题开不同的“法律”处方。对村民提出的法律咨询尽量当场予以解答;对需要调解的矛盾纠纷;对提出法律援助的事项,第一时间汇总至峄城区法律援助中心;对需要代理的案件,认真做好接案代理工作。

入户走访贫困户发放联系卡,开好法治扶贫“直通车”。古邵司法所立足本职工作,以“一村一法律顾问”工作的开展为契机,组织古邵镇法律顾

问与服务区域内建档立卡的贫困户开展全面法律服务。

互联网“微信+”,开启24小时互动不打烊。古邵司法所顾问团充分利用大数据“微信+”提供网络数字化的法律服务。一是在各村公示制度牌上张贴了本人的微信二维码,便于群众扫码加好友咨询法律问题。二是各法律顾问与村居司法行政协理员对接,加入了村居微信群,可以便于村民咨询问题,也便于法律顾问了解村居情况。三是在便民联系卡上印制了二维码,多形式畅通便民渠道。